BLDC-Controller
Controleur BLDC

REdrive- 7010

BLDC Controller fiir Antriebe der Baureihe
REact 30DC /-60DC /-100DC

e  BLDC Antriebselektronik

e 4 Standard - Stellgeschwindigkeiten aus-
wahlbar

e Anschllisse steckbar

Optional:

o Externe Geschwindigkeitsumschaltung

o Digitaleingang fir Sicherheitsstellung

o Sonderdrehzahl kann auf Anfrage eingestellt
werden

o Netzteil 90 - 264 VAC/ 47 - 63Hz
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Regeltechnik Kornwestheim GmbH
Max-Planck-Str. 3 | 70806 Kornwestheim/Germany

Telefon +49 7154 1314-0 | E-Mail: info@rtk.de

BLDC Controller for electric actuators REact
30DC /-60DC /-100DC

e  BLDC drive electronic
e 4 adjustable speed selectable
e  Pluggable

Optional:
e  External speed switching

Baureihe
Series
Série

REdhve

Contréleur BLDC pour servomoteurs de la
série REact 30DC /-60DC /-100DC

e  Commande électronique, systéme BLDC
e 4vitesses standardisées a choisir
e Connexion enfichable

En option :
e  Changement de vitesse externe

o  Digital - Input for safety position e  Entrée digitale pour position de sécurité
e Special speed can be adjusted on request o Vitesse spéciale ajustable sur demande
e Power supply 90 — 264VAC/ 47 - 63Hz e  Bloc d'alimentation 90 — 264VAC / 47 -
63Hz
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BLDC-Controller
Controleur BLDC

REdrive- 7010

Technische Daten

Fahrbefehle: 24VDC/16mA

Anzeige: LED's

Spannungsversorgung: 24VDC

Leistungsaufnahme:
96W

Schraubklemmen fiir Massiv-
draht oder Litze AWG 26 - 16

Anschlussklemmen:

Umgebungstemperatur: -20°C ...+70°C

Montage
e Im Antrieb eingebaut iber dem Motor in horizon-
taler Einbaulage

. Fur die Eingangssignale sind abgeschirmte Lei-
tungen vorzusehen.

Funktionsbeschreibung
Mikroprozessor basierender Motor Controller

Fahrbefehle - Signale galvanisch getrennt

4 Drehzahlen auswahlbar

Regeltechnik Kornwestheim GmbH
5> Kornwestheim/Germany

nfo@rtk.de

abhéngig vom Stellantrieb max.

Technical data

Drive signals: 24VDC/16mA

Display: LED’s

Supply: 24VDC

Power input: max. 96W depending on actua-

Terminal connect:

Ambient temperature:

tor

terminal block (screw) for solid
wire or stranded wire AWG 26 -
16

-20°C ..+70°C

Mounting

In the actuator, horizontal mounting above the mo-
tor

It is strongly recommended to use shielded wires
for the input signals.

Function

microcontroller based motor controller
drive signals galvanic isolated

4 speeds selectable

—ClRCOR
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Caractéristiques techniques
Signales de commande : 24VDC / 16mA

Affichage: LED's

Tension d' alimentation: 24VDC

Puissance absorbée:  au max. 96W, dépend de I'ac-

tionneur

Bornier de raccordement: borne & vis pour fil AWG 26 -
16 &me toronnée

Température ambiante: -20°C ...+70°C

Montage

. Fixé dans le servomoteur au-dessus du moteur en
position horizontale

e  L'utilisation de cables isolés (blindes) pour les si-
gnales de commande est a prévoir.

Fonctionnement
- contréleur pour moteurs basé sur microprocesseur

- signales de commande - séparation galvanique du
signal

- 4 vitesses sélectionnables
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BLDC-Controller
Controleur BLDC

REdrive- 7010

MaRblatt / dimension sheet / encombrement
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AnschluBplan / Wiring diagram / Raccordement
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Technische Anderung vorbehalten / Subject to technical alteration / Sous réserve de modifications techniques
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